
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ  

18.10.2021 – 23.10.2021 

 

З 18.10.2021 р. по 23.10.2021 р. освітній процес у БІНПО продовжується в 

дистанційному режимі згідно до Постанови Кабінету Міністрів України  №855 від 11 

серпня 2021 року «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», 

Постанови головного санітарного лікаря України від 26.08.2021р. №9 «Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у 

зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19)», наказу ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти» №01-01/256 від 29.04.2021р. 
 

Відбулося закриття трьох груп:  

№ Категорія слухачів 
Кількість 

слухачів 
група 

1. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі  Селидівського 

професійного ліцею 

26 ОД-ІV-56М 

2. 

Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти на базі  Селидівського 

професійного ліцею 

26 ОД-ІV-57М 

3. 

Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти на базі  

Чорноморського морського коледжу Одеського національного 

морського університету 

29 З-ІV-58В 

 

Заняття у групах ОД-ІV-56М, ОД-ІV-57М, З-ІV-58В та у двох групах за кошти 

фізичних та юридичних осіб Д-ІХ-47В г/р, Д-ІХ-48М г/р проводилися з використанням 

хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365.  

Пройшли курси підвищення кваліфікації педагоги закладів фахової передвищої 

освіти, групи Д-Х-49 ПП г/р Заняття проводилися на освітній платформі ПРОФОСВІТА 

(режим доступу: profosvita.org)  

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Заняття 

проводяться відповідно розкладів, додатково викладачами організовано спілкування 

електронною поштою, створюються групи у Вайбер. 

 

ОНЛАЙН-ВОРКШОП «STEM-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД У ПРОФЕСІЙНІЙ ОСВІТІ: 

ПЕРСПЕКТИВИ, ВИКЛИКИ, ТЕНДЕНЦІЇ» У РАМКАХ ХІІІ МІЖНАРОДНОЇ 

ВИСТАВКИ «ІННОВАТИКА В СУЧАСНІЙ ОСВІТІ – 2021» 

 

21 жовтня 2021 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України у рамках роботи ХІІІ Міжнародної виставки «Інноватика 

в сучасній освіті – 2021» відбувся Онлайн-воркшоп «STEM-орієнтований підхід у 

професійній освіті: перспективи, виклики, тенденції». 

Організатор ХІІІ Міжнародної виставки «Інноватика в сучасній освіті – 2021» - 

компанія «Виставковий Світ» за інформаційної та методично-організаційної підтримки 

Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України, 

Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». 

«Інноватика в сучасній освіті» - єдиний професійний форум освітніх, наукових і 

науково-технічних інновацій в Україні, на якому широко представлені інноваційні 

досягнення галузі освіти. Це ефективний майданчик для презентації інноваційних освітніх 

матеріалів і досвіду, обговорення освітніх проєктів, конструктивного спілкування між 



виробниками сучасних технологій та їх безпосередніми користувачами, професійне 

інформаційне поле для ділових контактів із розвитку науково-технічних досліджень, 

академічного обміну школярами, студентами, викладачами, обговорення аспектів 

упровадження сучасних технологій, методик безспосередньо в освітній процес. 

Учасниками Онлайн-воркшопу «STEM-орієнтований підхід у професійній освіті: 

перспективи, виклики, тенденції» стали науково-педагогічні працівники  БІНПО, 

педагоги професійно-технічної та фахової передвищої освіти, ключові стейкголдери, 

роботодавці з Одеської, Чернігівської, Рівненської, Київської, Дніпропетровської, 

Черкаської, Миколаївської та Донецької областей. Усього участь у заході взяло понад 150 

осіб. 

Модерував захід Володимир Кулішов, заступник директора БІНПО з навчальної 

роботи, кандидат педагогічних наук, доцент. 

Актуальність питань, що розглядалися, цікаві доповіді спікерів створили атмосферу 

продуктивного спілкування та обміну досвідом. 

Відкрив роботу заходу Володимир Кулішов, який відмітив актуальність і 

затребуваність розгляду питань, пов’язаних із STEM освітою. Володимир Сергійович 

окреслив місце STEM освіти у світлі сучасних освітніх трендів, основні підходи до 

впровадження STEM на всіх освітніх рівнях, переваги та перспективи розвитку STEM 

освіти в Україні. 

Наталія Бабченко, старша викладачка кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, доктор філософії 

у галузі освіти розкрила сутність акроніму «STEM», проаналізувала основні складники 

STEM-компетентності фахівця та презентувала досвід БІНПО з питань сприяння 

впровадженню STEM-орієнтованого підходу у професійну підготовку 

конкурентоспроможних фахівців. 

Вікторія Сидоренко, директорка Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти, докторка педагогічних наук, професорка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту відзначила масштабність та практичну цінність Міжнародної 

виставки «Інноватика в сучасній освіті – 2021» для освітян України. Вікторія Вікторівна 

познайомила присутніх із статистичними даними щодо затребуваності STEM-фахівців у 

сучасному суспільстві та основними перспективами реалізації STEM освіти у закладах 

професійної освіти. 

Людмила Токшелукова, викладач хімії, біології та екології Вищого професійного 

училища № 7 м. Кременчука (Полтавська обл.), спеціаліст вищої категорії, старший 

викладач презентувала практичний досвід реалізації STEM освіти у закладі професійної 

освіти, розкрила методичні аспекти виконання проєктів за технологією STEM, особливості 

організації освітньої діяльності здобувачів освіти у STEM-лабораторії. 

На завершення заходу заступник директора БІНПО Володимир Кулішов підвів 

підсумки Онлайн-воркшопу, подякував усім присутнім за активну участь та відзначив 

важливість проведення такого типу заходів для обміну теоретичним і практичним 

професійним досвідом та розвитку співпраці колективу БІНПО, замовників освітніх послуг, 

ключових стейкголдерів, роботодавців. 

Запис Онлайн-воркшопу «STEM-орієнтований підхід у професійній освіті: 

перспективи, виклики, тенденції» доступний для перегляду на ютуб-каналі БІНПО за 

посиланням: https://youtu.be/tjulGqnq5ac 

 

 

https://youtu.be/tjulGqnq5ac


 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ПРЕЗЕНТАЦІЯ ЦИФРОВОГО ПРОГРАМНО-МЕТОДИЧНОГО КОМПЛЕКСУ 

«ШКОЛА ПЕДАГОГІЧНОГО КОУЧИНГУ ЯК КОМПЕТЕНТНІСНО 

ОРІЄНТОВАНА МОДЕЛЬ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГА П(ПТ)О» 

 

22 жовтня 2021 р. у рамках Міжнародної виставки «Інноватика в сучасній освіті – 

2021» науково-педагогічними працівниками Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України було проведено науково-практичній захід 

«Жива бібліотека: презентація цифрового програмно-методичного комплексу «Школа 

педагогічного коучингу як компетентнісно орієнтована модель професійного розвитку 

педагога П(ПТ)О». 

Це знакова подія для команди однодумців, команди, що пройшла шлях від задуму до 

реалізації ідеї створення Школи педагогічного коучингу як компетентнісно-орієнтованої 

моделі  професійного розвитку педагога П(ПТ)О. 

На заході педагогічній спільноті було представлено результати діяльності Школи 

педагогічного коучингу і презентовано цифровий програмно-методичний комплекс 

«Школа педагогічного коучингу як компетентнісно орієнтована модель професійного 

розвитку педагога П(ПТ)О».  
Учасниками заходу стали науково-педагогічні працівники БІНПО, педагоги закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти, випускники Школи педагогічного коучингу, 

ключові стейкґолдери з Донецької, Дніпропетровської, Житомирської, Київської, 

Кіровоградської, Одеської, Рівненської, Черкаської та Херсонської областей.  

У роботі Живої бібліотеки взяли участь 6 спікерів. 

Відкрила захід Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО, докторка педагогічних 

наук, професорка кафедри педагогіки, психології та менеджменту, науковий керівник 

Школи педагогічного коучингу, яка постійно мотивувала, надихала, наставляла команду 

однодумців, розробила символіку Школи, забезпечувала науково-методичній супровід 

діяльності Школи. 

Вікторія Вікторівна розкрила основну ідею Живої бібліотеки та її принципову 

відмінність від класичної книгозбірні. Її головна ідея полягає в тому, що тут книги як 

основний елемент бібліотеки, зроблені не з паперу, роль книг виконують живі люди, які 

промовляють самі за себе. Розповіді про власний досвід і випадки з життя, у яких «люди-

книги» розповідають про факти, які вплинули на їхнє життя – основний інструмент живої 

бібліотеки. 

Вікторія Сидоренко презентувала учасникам заходу цифровий програмно-

методичний комплекс «Школа педагогічного коучингу як компетентнісно орієнтована 

модель професійного розвитку педагога П(ПТ)О», який є результатом ґрунтовної роботи 

авторського колективу. 

Яскраво, жваво, креативно, із використанням інтерактивних технологій, було 

проведено майстер-клас «Колесо мого життя», на якому учасникам заходу було 

запропоновано визначити наскільки гармонійне життя кожного, наскільки вдається тримати 

баланс у всіх сферах життєдіяльності. Педагогічні працівники, учасники Живої бібліотеки 

малювали колесо власного життя, визначали уразливі місця, проєктували перспективи та 

мали нагоду ознайомитись із технологіями педагогічного коучингу. 

Тьюторка Школи педагогічного коучингу Віра Харагірло, старша викладачка 

кафедри педагогіки, психології та менеджменту БІНПО ознайомила присутніх з історією 

створення Школи педагогічного коучингу, окреслила дієвість та результативність Школи, 

як інноваційної моделі підготовки конкурентоспроможного педагога для підготовки 

вмотивованого, конкурентоспроможного педагога професійної (професійно-технічної) 

освіти, визначила основну роль Школи педагогічного коучингу, а саме, надання адресної 

допомоги окремому педагогу, пропагування кращих освітніх практик з метою вирішення 

існуючих професійних проблем, стимулювання та підтримка творчих потенційних 



можливостей, а також формування настанов на саморозвиток фахівця в професійній 

діяльності. 

Віра Єгорівна підкреслила, що Школа педагогічного коучингу – це передусім: 

- інноваційна форма науково-методичного супроводу з використанням технологій 

формальної, неформальної та інформальної освіти; 

- безперервний професійний розвиток кожного слухача Школи за індивідуальною 

освітньою траєкторією з урахуванням його професійних запитів і потреб, потенційних 

можливостей і ресурсів; 

- плекання кожного педагога як особистості та акмепрофесіонала. 

Наталія Торба, кандидатка психологічних наук, доцентка кафедри педагогіки, 

психології та менеджменту БІНПО розкрила основні напрямки розвитку конфліктологічної 

компетентності педагога ЗП(ПТ)О: коучинговий підхід. Наталія Григорівна наголосила, що 

діяльність усіх учасників освітнього процесу проходить у «режимі інтенсивної 

конфліктності», але особливі труднощі мають підлітки. Навчитися «жити з конфліктом, 

гуманізуючи його», особливо важливо для здобувачів освіти, тому що їхня взаємодія з 

оточуючими є чинником формування специфічних компонентів соціального досвіду 

вихованців.  

Наталія Григорівна розкрила основні причини виникнення конфліктів в системі 

«педагог-здобувач освіти», окреслила стратегії успішного розв’язання конфліктів за 

допомогою коуч-технік. 

До Живої бібліотеки БІНПО долучилися випускники Школи педагогічного досвіду, 

ключові стейкголдери Тетяна Мартинова, заступник директора ДПТНЗ «Дніпровський 

центр професійної освіти» (м. Дніпро) та Юлія Пирогова, методист Вищого 

професійного училища № 17 м. Генічеськ Херсонської області. 
Тетяна Мартинова розкрила переваги застосування технологій педагогічного 

коучингу в системі професійної (професійно-технічної) освіти, підкреслила, що поєднання 

технологій педагогічного коучингу з орієнтацією на самостійне, неперервне оволодіння 

знаннями, компетенціями та навичками, допомагає педагогам підвищувати мотивацію 

здобувачів освіти на уроках загальноосвітньої, професійної-теоретично підготовки, 

виробничого навчання під час проведення вступного та поточного інструктажів. При 

складанні індивідуального плану розвиваючої й корекційної роботи майбутнього 

кваліфікованого робітника використовується Програма ЗОРРО, як послідовність дій виходу 

із зони комфорту, яка була опанована у Школі педагогічного коучингу. Для соціально-

психологічної адаптації майбутнього кваліфікованого працівника використовуються коуч-

техніки «Колесо життя», «Воронка запитань», «SMART», «SWOT» тощо. 

Юлія Пирогова представила доповідь «Фасилітативна підтримка майбутніх 

кваліфікованих робітників: коучинговий підхід». Випускниця школи зазначила, що 

Програма школи педагогічного коучингу зорієнтована на самостійне, безперервне 

оволодіння знаннями, компетенціями та навичками, які  допомагають педагогам закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти проєктувати індивідуальну траєкторію 

професійного розвитку та саморозвитку. Навчання за інноваційною моделлю дало 

випускникам можливості застосування коуч-технік у освітньому процесі і головне – 

фасилітативну підтримку майбутніх кваліфікованих робітників. 

Юлія Грунтковська, майстер виробничого навчання ВПУ-17 м. Дніпро, 

студентка БІНПО відзначила величезну роль Школи педагогічного коучингу, як 

інноваційної моделі підготовки педагогів ЗП(ПТ)О. 

На завершення заходу директорка БІНПО Вікторія Сидоренко підвела підсумки 

роботи «Живої бібліотеки», подякувала всім присутнім за участь та визначила подальші 

вектори і ключові перспективи розвитку співпраці колективу БІНПО, стрейкголдерів, 

замовників освітних послуг. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИПУСК СЛУХАЧІВ КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

 

        22 жовтня 2021 року відбувся випуск слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ЗП(ПТ)О.  

        Завершили навчання 3 групи, 83 слухача, з них за категорією «Викладачі професійно-

теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (29 осіб), за 

категорією «Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти» (54 особи) із 27 закладів професійної (професійно-технічної) освіти Донецької та 

Одеської областей. 

         Серед закладів: Маріупольський професійний ліцей автотранспорту, ДНЗ «Білицький 

професійний ліцей», Маріупольський професійний машинобудівний ліцей, Великоновосілківський 

професійний ліцей, Олександрівський професійний аграрний ліцей, Маріупольський професійний 

ліцей сфери послуг, ДНЗ «Маріупольський центр професійно-технічної освіти», ДНЗ 

«Мирноградський професійний гірничий ліцей», Маріупольський професійний ліцей, Курахівський 

професійний ліцей, ДНЗ «Маріупольський центр професійно-технічної освіти», Лиманське 

професійно-технічне училище, ДНЗ «Красногорівське вище професійне училище», Селидівський 

навчальний центр № 82, Селидівський професійний ліцей, Покровський професійний ліцей, 

Маріупольський професійний аграрний ліцей, Білозерський професійний гірничий ліцей, Торецький 

професійний ліцей, ДПТНЗ «Одеський професійний ліцей технологій та дизайну», ДНЗ "Одеський 

професійний ліцей сфери послуг Південноукраїнського національного педагогічного університету 

імені К.Д. Ушинського", ДНЗ «Одеське вище професійне училище торгівлі та технологій 

харчування», ДНЗ «Одеське професійне училище залізничного транспорту та будівництва, ДНЗ 

«Лиманський професійний аграрний ліцей», ДНЗ «Одеське професійне училище залізничного 

транспорту та будівництва», ДНЗ «Одеське вище професійне училище морського туристичного 

сервісу», ДНЗ «Іллічівський професійний судноремонтний ліцей». 

До складу комісій із захисту випускних робіт залучено: 2 доктори наук, професори 

(Максимов М.В., Алейнікова О.В.), 4 кандидати наук, доценти (Єрмоленко А.Б., Торба Н.Г., 

Фархшатова О.В., Кулішов В.С.), 3 старших викладачі (Бабченко Н.В., Шевчук С.С., Борзенкова 

В.В.). 

Бажаємо нашим випускникам професійних здобутків та запрошуємо до участі у заходах 

міжкурсового періоду! 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАНЯТТЯ В РЕЖИМІ ОНЛАЙН 

 

ОД-IV -56 М, тьютор: Торба Н.Г. 
18.10.2021 

 

 
 

 

 

 

 
 

12.00-13.20 
Модуль № 2 Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.2. Психологія особистості (онлайн) 

семінарське 

заняття 

доцентка 

Торба Н.Г 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 

Модуль № 1 Трудові відносини та охорона праці в 

професійній освіті 

ЗМ 1.4. Просоціальне моделювання та мотиваційне 

консультування в роботі їз деструктивною поведінкою 

учнів (онлайн) 

спецкурс 

 

доцент 

Івашев Є.В. 

 

 



19.10.2021 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

12.00-13.20 

Модуль № 2 Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.12. Як побороти прокрастинацію та збільшити свою 

професійну продуктивність ( онлайн) 

 інтернет-

лекція 
доцентка 

Фархшатова О.В. 



 
 

 

 

 

 
 

 

13.30-14.50 

Модуль № 4 Освітні інновації в професійній 

діяльності педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.5. Підготовка педагогів до створення інклюзивного 

освітнього середовища в закладах професійно-технічної 

освіти (онлайн) 

інтернет 

лекція  

доцента 

Кучерак І.В.  

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20.10. 2021 

 

 
 

 

 
 

 

12.00-13.20 

  Модуль № 2 Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності. 

ЗМ. 2.11. Упровадження елементів STEM-освіти в 

професійну діяльність педагогічних працівників 

ЗП(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція  

ст. викладач 

Бабченко Н.В. 

 



 
 

 

 

 

 

 
 

13.30-14.50 
Модуль № 2 Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.9.  Психологія конфлікту ( онлайн) 

 інтернет-

лекція 
Професор 

Максимов М.В.. 



 
 

21.10. 2021 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 5 Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.6. Дуальна форма навчання як складова соціального 

партнерства у ЗП(ПТ)О   ( онлайн) 

 семінарське 

заняття 
ст. викладачка 

Баркар В.І. 



 

 
 

 

 
 

 

13.30-14.50 

Модуль № 2 Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.10. Комунікативний менеджмент у професійній 

діяльності педагога професійної освіти (онлайн) 

інтернет- 

лекція  
доцентка 

Рудич О.О. 



 
 

 

 

ОД-ІV-57М, тьютор Шевчук С.С. 

  

 
 

12.00-13.20 

18.10.2021 

Модуль № 3. Дидактика професійної освіти  

ЗМ 3.2. Дидактика професійної освіти в умовах виробництва: 

практико-зорієнтований аспект  (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Шевчук С.С. 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 

18.10.2021 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.12. Як побороти прокрастинацію та збільшити свою 

професійну продуктивність (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Фархшатова О.В. 



 

 
 

 

 

 

 
 

12.00-13.20 

19.10.2021 

Модуль № 3. Дидактика професійної освіти 

ЗМ 3.4. Методика підготовки і проведення інтегрованих 

занять (онлайн) 

спецкурс 
ст.викладачка 

Петрушак О.М. 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.30-14.50 

19.10.2021 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.6. Дуальна форма навчання як складова соціального 

партнерства у ЗП(ПТ)О (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Баркар В.І. 



 

 

 

 
 

 

 

 
 

12.00-13.20 

20.10.2021 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.9. Психологія конфлікту(онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор 

Максимов М.В. 

13.30-14.50 

20.10.2021 

ЗМ 2.13. Освіта для сталого розвитку у контексті 

П(ПТ)О(онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професорка 

Горошкова Л.А. 



 

 
 

 
 

 

 

 

15.00-16.20 

20.10.2021 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній діяльності педагога 

П(ПТ)О 

ЗМ 4.5. Підготовка педагогів до створення інклюзивного освітнього 

середовища в закладах професійно-технічної освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Кучерак І.В. 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 

21.10.2021 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.10. Комунікативний менеджмент у професійній 

діяльності педагога професійної освіти (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Рудич О.О. 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

 

 

 

13.30-14.50 

21.10.2021 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Денисова А.В. 



 
 

З-ІV-58В, тьютор Єрмоленко А.Б. 
18.10.2021 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль №4. Освітні інновації в професійній 

діяльності педагога професійної (професійно-

технічної) освіти 

ЗМ 4.1. Сучасні освітні практики в процесі 

професійно-теоретичної підготовки (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцент  

Єрмоленко А.Б. 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

13.30-14.50 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і 

психологія професійної діяльності 

ЗМ 2.11. Упровадження елементів STEM-освіти в 

професійну діяльність педагогічних працівників 

ЗП(ПТ)О (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
ст.викладачка 

Бабченко Н.В. 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і 

психологія професійної діяльності 

ЗМ 2.10. Комунікативний менеджмент у професійній 

діяльності педагога професійної освіти (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Рудич О.О. 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

13.30-14.50 
ЗМ 2.12. Як побороти прокрастинацію та збільшити 

свою професійну продуктивність(онлайн) 

інтернет- 

лекція 
доцентка 

Фархшатова О.В. 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 

Модуль № 5. Інноваційні технології в закладі 

професійної (професійно-технічної) освіти 

ЗМ 5.3. Цифрові технології в закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
ст.викладачка 

Денисова А.В. 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 
 

 

13.30-14.50 

Модуль № 4. Освітні інновації в професійній 

діяльності педагога П(ПТ)О 

ЗМ 4.5. Підготовка педагогів до створення 

інклюзивного освітнього середовища в закладах 

професійно-технічної освіти (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцентка 

Кучерак І.В. 



 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

12.00-13.20 
Модуль № 2. Педагогічний менеджмент і психологія 

професійної діяльності 

ЗМ 2.9. Психологія конфлікту (онлайн) 

інтернет- 

лекція 
професор 

Максимов М.В. 



 

 
 

Д-Х-49 ПП г/р, тьютор: Сахно О.В. 
20.10.2021 

 

 

13.30-14.50 
Модуль № 1. Трудові відносини та охорона праці в професійній освіті 

ЗМ 1.4. Просоціальне моделювання та мотиваційне консультування в 

роботі із деструктивною поведінкою учнів (онлайн) 

спецкурс 
доцент  

Івашев Є.В. 

 

12.00-13.20 
Модуль 1. Організація охорони праці: 

нормативне регулювання 
3М 1.3. Безпека життєдіяльності (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцент  

Сахно О.В.  



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

21.10.2021 

 

 

12.00-13.20 
Модуль 2. Основи охорони праці та безпека 

життєдіяльності в закладі освіти 
3М 2.1. Психологія безпеки праці (онлайн) 

 

семінарське 

заняття 

доцентка  

Лукіянчук А.М. 

 

 

 

 

13.30-14.50 

3М 1.1. Правові та організаційні засади 

організації охорони праці в закладів освіти 

(онлайн) 

 

інтернет- 

лекція 

доцент Івашев Є.В.  



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

13.30-14.50 
Модуль 1. Організація охорони праці: 

нормативне регулювання 
ЗМ 1.4. Управління охороною праці в умовах 

євроінтеграції (онлайн) 

 

спецкурс 
доцентка 

Грядуща В.В.  

 

 
 

 

 

 

 



 
2.10.2021 

 

12.00-13.20 
Модуль 2. Основи охорони праці та безпека 

життєдіяльності в закладі освіти 
3М  2.2.    Основи  техніки  безпеки. 

Електробезпека. 

Пожежна безпека (онлайн) 

семінарське 

заняття 
доцент Сахно О.В.  

 

13.30-14.50 

3М 2.4. Базові принципи соціальної та 

екологічної безпеки діяльності (онлайн) 
 

спецкурс 
доцент СахноО.В  
 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

23.10.2021 

 

10.00-11.20 
Модуль 2. Основи охорони праці та безпека 

життєдіяльності в закладі освіти 
3М 2.3. Порядок розробки і затвердження 

інструкцій з охорони праці (онлайн) 

 

семінарське 

заняття 

доцент Сахно О.В.  

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

11.30-12.50 Комплексний залік (онлайн) доцент Сахно О.В.  

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАНЯТТЯ  НА ПЛАТФОРМІ 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 



 
 

 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 



 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


